
27 травня виповнюється  80 років від дня народження Ісаханова 
Олександра Георгійовича (27.05.1941-25.01.2015). 

 
      Завідувач 1-го кардіологічного (інфарктного) відділення Чернігівської 
міської лікарні № 1 (з 1976), лікар-кардіолог вищої категорії, заслужений 
лікар України. 

 
Олександр Георгійович з раннього 

дитинства відчув атмосферу медицини,  
бо народився в сім’ї відомих лікарів 
Ісаханових. Батько – Георгій Олександрович 
Ісаханов – заслужений лікар Росії, мати – 
Валерія Костянтинівна – терапевт. Для сім’ї 
військового медика Україна стала другою 
батьківщиною. Коли Олександру виповнилося 
шість років, родина переїхала у Львів. Тут 
хлопець закінчив середню школу, фах лікаря 
здобув у Львівському медичному інституті. 

У лавах Радянської Армії служив 
військовим лікарем. Згодом працював у 
Чернігові лікарем станції швидкої медичної 
допомоги. Як лікар-кардіолог проходить 

становлення, працюючи в Кривому Розі у складі кардіологічної бригади та 
завідувачем спеціалізованими службами швидкої медичної допомоги. 

Повернувся на Чернігівщину вже з достатнім досвідом роботи. 
Трудиться в обласній лікарні, у 1976 році очолює перше кардіологічне 
відділення міської лікарні №1, в якому надавали необхідну допомогу при 
гострих серцево-судинних захворюваннях (інфаркти, гіпертонічні кризи, 
ішемія серця тощо). 

Але Олександр Георгійович навіть не уявляв навантажень і 
випробувань, які його чекали. На превеликий жаль, серцево-судинні 
захворювання лідирують серед інших недуг. З кожним роком, мов снігова 
лавина, набувають загрозливого характеру. Якщо раніше хвороби серця 
підстерігали людей похилого або середнього віку, то з роками вони 
молодшали. Інфаркт або гіпертонічний криз у 18-річних чи 25-літніх вже 
непоодинокі випадки. Миттєве прийняття рішення і – рятувати, рятувати, 
рятувати – неймовірне навантаження для лікаря. Трапляється, коли інфаркт 
обширний, що людину не вдається повернути до життя, тоді треба знайти 
моральні сили і знову кидатися на поєдинок зі складною недугою з єдиною 
метою – встигнути вихопити хворого з лабет смерті. 

Досвідченому фахівцеві, висококваліфікованому клініцистові в 1994 
році присвоєно почесне звання «Заслужений лікар України». 
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